

温家宝在大连考察

10月1日起将实施新的节能汽车推广补贴政策

新华社北京9月16日电 记者16日获悉,根据财政部、国家发展和改革委员会、工业和信息化部近日下发的通知,10月1日起将实施新的节能汽车推广补贴政策。

通知称,2010年6月1日启动节能汽车推广以来,我国节能汽车市场占有率大幅提升,节能汽车技术进步明显加快。为继续引导和鼓励汽车生产企业加大节能技术研发投入,促进产品结构优化升级,逐步降低油耗水平,

三省一市家电下乡政策11月30日结束

新华社北京9月16日电 记者16日获悉,财政部、商务部、工业和信息化部近日下发通知,对山东、河南、四川和青岛实施家电下乡政策到期后停止执行等有关问题进行明确。

通知称,为扩大农村消费,提高农民生活质量,2007年12月1日起,山东、河南、四川和青岛实施家电下乡政策试点。自试点以来,三省一市家电下乡政策成效显著,拉动消费、便农惠农效果明显。根据相关规定,2011年11月30日三省一市家电下乡

全国信访系统深入开展为民服务创先争优活动

新华社北京9月16日电 (记者卫敏丽 王立武)国家信访局16日在京召开视频会议,对全国信访系统深入开展为民服务创先争优活动进行全面部署,着力打造一流窗口形象,充分展示为民服务成效。

国家信访局副局长徐令义在视频会上介绍,中央将信访部门纳入创先争优的窗口单位以来,全国信访系统通过向群众作出公开承诺、设立党员先锋岗、完善便民服务措施,接受群众监督,取得了良好效果。

“信访部门作为党和政府联系群众的桥梁、倾听群众呼声的窗口、体察群众疾苦的重要途径,处于群众工作的前沿,直接面对信访群众,直接服务信访群众,肩负着为党分忧、为民解难的神圣使命,更需要在服务群众中创先争优,在促进社会和谐中建功立业。”徐令义说。

徐令义表示,全国信访系统将以群众满意为导向,把强化群众观念、增强“四家”意识(把信访群众当家人,把

华中区域智能电网调度系统正式运行

新华社武汉9月16日电 (记者戴劲松 孙寅)作为国家电网公司坚强智能电网首批试点工程之一,华中区域的智能电网调度技术支持系统近日由试点建设转入正式运行。

华中电网辖管湖北、湖南、江西、河南、四川和重庆等6省市。据介绍,2010年4月,华中试点建设的基础平台和基本应用通过国家电网公司组织的第一阶段现场验收,并推广到其他试点单位,为智能电网调度技术支持系统试点项目的整体推进奠定了基础。随后,电力部门围绕系统完善和工程实用化开展工作,组织中国电力科学院等单位研究试点的相关对策。经过一年半努力,系统基础平台和基本应用于2011年8月底具备投入电网运行条件,9月14日完成系统切换工作。

华中电网公司负责人表示,系统切换并投入运行进一步完善了调度技术支撑体系,提高了调度驾驭大电网能力,有利于特高压扩建工程投运后的电网运行控制以及大电网的在线分析与预警,也为实现华中电网与华北电网相互间应急支援创造了条件。



声明
兹有信阳市弘远运输集团有限公司淮滨分公司所有的豫S·62679(黄牌)号车,运营路线为淮滨——汉口,其道路运输证(证号:411527000080),因不慎丢失,特声明作废。

业负责人和运销户座谈。在听取大家的意见和建议后,温家宝说,发展经济的最终目的是满足群众生活需要,提高群众的生活水平。食品是须臾不可缺少的,解决食品的供应和价格问题,既要发挥市场机制的作用,又要进行宏观调控,包括对农户和企业的扶持政策。我们国家有雄厚的物质基础,完全有条件把农副业生产搞得更好,切实保障供给,同时使价格保持在一个合理的水平。

15日上午,温家宝来到大连市沙河口区就业与社会保障服务中心。大厅内人头攒动,求职人员正在办理登记手续。在就业经理总台,工作人员牛丹华告诉记者,就业经理主要是为求职人员提供一对一的就业服务,自己也帮助不少人找到了工作。温家宝说,你的工作做得很好,全国需要千千万万个你这样的就业经理人。

温家宝还在服务大厅与部分用工企业负责人座谈。多位企业负责人反映,当前招工难,特别是招不到技术工人。温家宝说,



9月16日,1000多艘渔轮驶出浙江省象山县石浦港。当日,第十四届中国开渔节暨开船仪式在浙江省象山县石浦港举行,1000多艘渔轮出海,历经三个半月休渔的象山渔民迎来开渔的日子。

新华社记者 金立旺 摄



9月15日,郑州经五路社区卫生服务中心的“片医”、“片护”正在为社区老人测量血压。近年来,郑州市全面推行医疗体制改革,自2008年起,在全国首次推出了片医服务模式。据了解,目前有1468个“片医”、“片护(士)”每天奔波在郑州市的大街小巷。同时,郑州片医负责制正逐步向农村扩展,全市1180个行政村卫生所也都有了农村“片医”。

新华社记者 李安 摄

新华社大连9月16日电(记者 李斌 张松 陈梦阳)在出席第五届夏季达沃斯论坛开幕式后,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝14日至15日在大连考察。他深入社区、超市、就业与社会保障服务中心,并召开基层群众座谈会,就物价、就业、农副产品供应等进行调研。

9月14日晚,温家宝来到大连市海军广场,冒雨看望广场上的市民。随后又来到附近的海港公寓,走访了大连港退休职工段明权、单继贤两户人家,了解他们的生活和工作情况。温家宝说,现在物价高,我放心不下。政府正在想办法,鼓励农民养猪。现在肉价基本稳定,近几天又有些回升。政府将继续采取措施调控物价。15日上午,温家宝来到大商新玛特超市海王府店,了解水果、蔬菜、肉类、粮油等产品的价格和销售情况。在“农超对接”柜台前,温家宝和售货员亲切交谈。他说,这样的农超对接应该多一点。随后,温家宝在超市仓库里和十几位从事农副产品生产、加工、批发、储运的企

“接送流浪孩子回家”专项行动将在全国展开

新华社武汉9月16日电(记者 俞俭)记者16日从正在此间举行的第六届全国救助管理站站长交流会获悉,民政部决定从今年下半年起,开展以“保护儿童、告别流浪”为主题的“接送流浪孩子回家”专项行动,力争在明年底实现城市街面基本无流浪儿童的目标。

民政部要求,在开展“接送流浪孩子回家”专项行动中,各救助保护机构要按照预防为主、标本兼治的方针,开展拉网式全面排查,彻底摸清流浪未成年人生存现状,区分不同情况,分类救助。流入地救助保护机构要协调各方面力量,充分发挥救助保护服务网络和村(居)民委员会等基层组织作用,积极劝

居民健康档案将采用17位编码 以身份证号识别

据新华社电(记者 吕诺 余晓洁)记者15日在国家基本公共卫生服务项目推进会上获悉,到今年底,居民的健康档案建档率要达到50%。未来的居民健康档案将采用17位编码制,并以身份证号码识别。

根据会上发布的《城乡居民健康档案管理服务规范》规定,要统一为居民健康档案进行编码,采用17位编码制,以国家统一的行政区划编码为基础,以村(居)委会为单位,编制居民健康档案的唯一编码,同时将建档居民的身份证号码作为身份识别码。

城乡居民健康档案的服务对象是城乡辖区内常住居民,包括居住半年以上的户籍和非户籍居民,以0到6岁儿

一名老共产党员的责任和义务

——记优秀共产党员、全国劳动模范、全国绿化奖章获得者贾登科

□新华社记者 赵婷婷

在阴山北麓的内蒙古呼和浩特市武川县哈拉镇德胜营村委会闹包村,现年78岁的优秀共产党员、全国劳动模范、全国绿化奖章获得者贾登科,自1984年起便在荒山上植树造林,将一片光秃秃的荒山装扮成了“世外桃源”。村民们评价这位老党员最多的是八个字:“俭朴、热心、勤劳、实干”。

“我就是想为乡亲们找到一条摆脱贫穷的路。”

1983年,德胜营一带暴发山洪,村民们有150亩地被冲毁。时任德胜营大队党支部书记的贾登科,在一次有乡领导参加的党支部大会上提出绿化荒山、治理水土流失、开发德胜梁荒山的设想,得到乡党委的支持。

1984年4月,贾登科面对家人的强烈反对和村民的无法理解,毅然辞去大队党支部书记职务,筹资8万元,承包了位于德胜营村上游的德胜梁荒山5000亩,那时他刚做完皮肤癌手术还没有痊愈。贾登科说:“我就是想

为乡亲们找到一条摆脱贫穷的路。”

第一年,贾登科种下的800亩树苗全部死掉了。贾老的老伴王桂香告诉记者:“那段时间对他打击很大,费了力,丢了钱,又把身体弄垮了,我们都劝他下山,看到他那么辛苦,我和孩子们都心疼啊。”“不听劝,他就是这么个人,他认准的事情,别人说个啥也没用。”说到这里她看了看贾老。

贾登科从惨痛的教训中认识到光靠苦干不行,必须懂科学技术。于是,他向林业局技术员请教相关问题,还订阅了有关绿化的报刊,又多方筹集资金,再一次开始绿化荒山。

由于通往德胜梁荒山只有一条羊肠小道,运送树苗要靠肩挑、马驮,为树苗浇水只能到几里地以外去用扁挑、用盆端。“上山的路不好走,他经常身上碰得青一块紫一块的。”王桂香说,“心疼啊,后来我和孩子就陪着他一起用盆子一盆一盆地往山上端水。”

功夫不负有心人,到了1987年,5000亩绿茵茵的油松、山杏、小叶杨、大扁杏、沙棘在昔日的寸草之地扎根,成活率在80%以上。

1988年,贾登科又承包了15000亩荒山,并开始了集养殖业、种植业和加工业为一体的综合致富之路的探索,他要带着乡亲们一起过上好日子。

1997年,由贾登科牵头,组织当地8家农户以及呼和浩特、武川县等热心于生态建设的人,通过自愿入股组建了“德胜梁生态建设合作社”,1999年3月,他又带头成立了“武川县绿苑生态工程有限责任公司”,并被选举为董事长。在他的带领下,经过几年的发展,公司林地面积扩大到20000亩,成林面积7800亩,建设育苗基地85亩,这些树木资产2005年评估时就价值3240万元。

共产党员就是要为民奉献

作为一名有40年党龄的老党员,贾登科时刻牢记共产党员为人民服务的宗旨,他总是不遗余力地帮助村民;在当地村民心中,也始终装着一本老贾的“帮扶账”。